

УТВЕРЖДЕНА
приказом директора
ГБНОУ «Академия талантов»
от «30» августа 2023 г.
№ 30081

_____ И.В. Пильдес

АННОТАЦИЯ

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕЙ ПРОГРАММЫ

– «Профильная смена» (в формате интенсивной профильной образовательной программы)

«Школа менеджера»

Дополнительная общеразвивающая программа «Школа менеджера» разработана для ознакомления обучающихся с профессией менеджера. Менеджмент – это управленческая деятельность. Менеджмент необходим каждой компании для координации работы сотрудников. Он улучшает организацию деятельности и производства, повышает внутренние показатели, поддерживает темп рабочего процесса, и состоит из совокупности следующих факторов: планирование, постановка целей, организация бизнес- процессов, координация, мотивация, контроль. Без грамотной системы управления или самоорганизации невозможна эффективная хозяйственная деятельность в любой сфере: бизнес, государственное управление, некоммерческие проекты. Попробовать свои силы в сфере менеджмента смогут участники нашей профильной программы. Совместная профильная смена Высшей школы менеджмента СПбГУ и «Академии талантов» — это прекрасная возможность для погружения в уникальную образовательную среду Бизнес-школы, миссия которой: создать знания, развивать лидеров, менять мир к лучшему, помогать талантам реализоваться не только в образовательном направлении.

Программа будет проходить в формате решения кейса. Такой формат работы широко распространен в бизнес-школах и предполагает изучение какой-либо ситуации или опыта работы компании. Обучающиеся познакомятся с кейсом известной сети пекарен «Буше» и на его примере проработают несколько инструментов из сферы стратегического менеджмента. Это позволит попробовать себя в роли менеджера и узнать особенности этой профессии, что такое менеджмент и устойчивое развитие, как решать управленческие задачи на примере реальных кейсов, зачем нужны «мягкие навыки» и эмоциональный интеллект. Результатом работы над кейсом станут выступления команд с ответами на вопросы к кейсу и рекомендациями для компании. Подготовиться к выступлению обучающимся помогут занятия и материалы, направленные на развитие универсальных навыков, например, навыков эффективной командной работы и подготовки презентаций.

КЕЙС: «Создавать традиции и менять вкус: поворот сети пекарен «Буше» в сторону повестки устойчивого развития».

Кульминацией интенсива станет посещение кампуса Высшей школы менеджмента СПбГУ на базе дворцово-паркового ансамбля «Михайловская дача».

Актуальность Программы определяется потребностью и интересом обучающихся к углублению знаний, получаемых в рамках школьного курса, с целью систематизации знаний и повышения уровня грамотности в предпрофессиональной сфере, развития творческого и личностного потенциала.

Актуальность программы опирается на необходимость подготовки молодых специалистов в области менеджмента на современном этапе развития общества и заключается в соответствии потребностям современных учащихся и их родителей, а также в развитии у школьников общих «компетенций XXI века», необходимых для их успешной профессиональной и личностной реализации (когнитивные, социально-эмоциональные, цифровые).